
 

Der Oberste Gerichtshof 

Urteil aufgrund eines Verstoßes gegen Umweltgesetze 

Das Gericht erkennt, dass folgender Vorwurf der Staatsanwaltschaft gerechtfertigt ist: 

Dem Betrieb ________________________________________________________________________ 

wird vorgeworfen gegen folgende Umweltgesetze verstoßen zu haben: 

 §13 Absatz __ des AGK (_______________________________________________________) 

 §13 Absatz __ des AGK (_______________________________________________________) 

 §13 Absatz __ des AGK (_______________________________________________________) 

 §13 Absatz __ des AGK (_______________________________________________________) 

Dies wurde von __________________________________________________________ kontrolliert. 

Demnach ist ein Bußgeld von 20 Riegel pro Verstoß zu leisten, also insgesamt ___ Riegel. 

 

Einstimmig verabschiedet 

Till Menke 

Felix Gehres 

Mirjam Forberger 

Niklas Gorman 

Till Jacob 


